since 1347




r
<t
H

T 29

J

L=

2018=t

Uy eraetm

. (45%)

<HIAI 2>

H

H

oA JHXl =40l

Hgs EL=40ict

A & Flp,0)2 HH z=—p0il 012= Hellt 22 HFE9

o

O HEEC

Ol 2¢2 £4H

s

S
=

F(—¢,0), F (c,0)0l A He2le

c XN
T o

| A

o

o

. HO

B

a’—c?)0IC}.
a’k?+b* OICtH.

*

=kx

1(a>c>0, b?

JIED10t k

—

[—

t

[9)

pS|
=

=10

2

Y
b
2= f(z),glx)oll O

+

2
2

T
a

Olet
2

@ Et

Ju
AK

o

0D

ot0f

o0

s

22
==

OH JH

tCt.

(¢}

2 LIEHE ®e|
ArESHH LHEFH Z30ICH

AL
e

(0 <t <2m)

=
=

OH oK &
t

P & Q2 A& tUlAe AAXE

(V2 cost,sint), (v/2 cos 2t,sin2t)

t(0<t<m)UM & & P2 QALOIS JHel

b=}
o
b
o

T = acost, y = bsint
(158)

atS TotAIL.

ct GtAt.

=X FQ 0l Z24 219 A Cla,y)

Ot At.

F

Fc

oI
RO

tO4 Ct

[9)

e o

—

[a—

KILt

=

=

O

I+

0l
Rl
0

(—2<2<0)

10l =2

1/10

2
+y2

x
2

2|

=

o

1y =9 21 B DOA E

=
o
&z

83 o
Ml 3]

[

o =l

—
A DO X

o
[Lind

|

he

[



T 29

L=
. (55&)

2018=t

QU S+ Hstm

<HIAIZ>

B R 3 B ™
> R 5 ol = =
B = ;]
o= W o) R = ®
M@ R4 = hR A o 4
n__n_ A_l __OE n L.E _J_l au_ mD e}
m = w U o i il o
o=z _ M ) T I 5 0l
ol - o - 160
o Mr =T ioJ K 1o — = ~
. ._O._.O ol _| o_ N —= 5 e Al RO
== Dx_ O—l aH_ _x_._n U= - - |A
= _ e on o RO <0 K
" © RO X0 | xS Al qr
o Oy — _ s 1[N
8 — o gk <K = : = ==
r oJ M - = o0 TR
= I 37 o 00 w0 <F 10 O —
o o = Hn_ - —
T o S () I = &) =3 JJ o] MH
om = - = O R o g | of ..
05y = SR 3| U RIG)
w6 7l S il S 00 = i 0 IS R< rﬁ
=y r =
I 2 LW - g | A8
K S o lr — = 4 8 — <
o ° M 513 TN g 8 =) mw =
2 ORI L= RIS - |~ = Tl
TS B S A O Y e &
=] o0 3T o3 o = o 3 m - i _ - ﬂ fﬁ
w - % 4 3 = I Hoot To® S = S A
= =8 0 = S 9 N
A R R R B R b
o] — — 10 = o = —~
= R I/ = o o t S [ = |2 =
O' ¢ . - — ~— _J_l 3 o — 3 A & &
= ol o s B s oM s @ 8 B &
_An_ S - ) 8 = — ~— — ~N = — = 8 .
= ol M 2o o0 o G| X585 " o o < - =~ -~ -
K g s 3 & 9 — B e 8RR H Ry = = = 0
S A - 5 | = A 10 S o
A o0 W I _ — -~ Ro -~ | Rl o = — — — »
m 3 s 2 Ul ~ I & I I H_Al _=_=_ ka KO0 ol %wu ID.M _1 ,,L ol =
mooA . EE S A S s | EE <+ g
TSNS [ R TS 5 w0 - & |9 ® | &
o o 3 S g L ¥wm o ow Wz | Tl | RO R _ NN
NP s 2 @ O|fMgogs g8 & | ¥ Y 2 = =3 €
< = = 0l = =1 S ~ < I —
B B le @ o e|lxltSr =- x - .. | & =T
L A gl = W T |3 s =
o %, 5 1o 3 M Ry s | = L
B ow o 00 = R0 2 N S T S
0O © X o = A0 - S
o= S _ AT = | = Sl |
ST ] == o | . Ao w o A | R
W o = o = 1] K mg A< o) m W_m 5 o u._Al s
= - =T . I ~ — - NN g =
m UI o] %I :_o DI n ce ~ K )
- Z ®n i o i = =) s v o

2/10




A S=setm 20188t = POE=E DAl et

[=R 1] 107HSl ZAIIZ SAIO S LS =9 22 a, ay, - ,ay,012 & O,

[

[

=X 3]

1
o g0l e B #=5 FGHAI2. (158)

=H 2] <HAI2> (CHOIAM &2 f(z) = cos Va 012 4,2 HOIE b2t & W,

lim Zb o US FHAIL. (15H)

e =2
! 2
) [ Virayia= et
fg dt_ln‘h z) + 2 /O
I‘
(3) glz),h(z)= OIHEESZ 26D ¢’ (3) =0 OIC.

E EAINE M &% f(z),g9(x),n(z)0l THEHA
fB)+f(=3)
O X=:=gt2 FolAl2. (258)

3/10



QU =2 sk 00188HEHE P O|=2 DAl

NS R=:
A4 1
GIAl &otel LH 2UXIGHA 2EetE Jli=s WHEQ =28z EtEs 32

O sMelE

[=X 1] DI2YS &6t0 AHelol 2E SHE HBE = A=XE ot

[=H 2] OIXt=E9 82

o
o
0t
_O'ﬂ
=
N
9'j
Jon
I
Ho
>
I
=OI£
Iy
w
1
0
rr
e
M

(=X 3] M2tatso MES 2250 0|H2M A2 Asls Hase
O X2sx
O Mgtz 9 (2015), =58t ||, 188-207%
O 235/% 9| (2015), JI5t2 BIE, 14-21%, 41-44%
O AlstR 9 (2015), DIRE |, 118-124%
O LS 9 (2015), OIXE |1, 83-89%
[=H 1 BIDIE]
- f@t) E= f(t)* 2 HMAl : 5
—t:% A2 HMAl : 10H
[=H 2 BOPDIE]
- At fo| AsS FAl: 8F
- D(=2,2vV3)2 HMAl: 78
(=R 3 BIIE]
2 _
S 2D HAY B kit hy = 2 k= 212 mA 5E
a” — 2 a” — 2

= tan(a— g)o] Zaloz=g | TR os Al 5m

- 1+ kyky -

- D(=V7,V2)2 RAl: 55

4/10



My S=0istm 20188t B2 ol==Al Ko H

O OlAl €2t
[=HM1] S & A0I2 H2l PQ = PQ I 22 ZJ 240 AES H0|22 pQ o 2HAS =0},

= (ﬁcost — /2 cos 2t)2 + (sint — sin 2t)*

= (cos®t + cos?2t) —2(2costcos 2t + sintsin2t) + 2
0l31, cos2t = 2cos’t— 1, sin2t = 2sintcostS YOI,

ﬁQ = {coth + (2cos?t — 1)2}*2{2cost(2cos2t — 1)+ sint (2sintcost)}+2

OICt. uw=cost2 XNBOHH 0<t <7 22FH —1<u<10/22

PQ’ = du' —4u® —3u’ +3
S el Wetd Flu) = 4u' —4u® — 3u° + 32+ 61

4 ) = 166 — 120 — 6u = 0
du
+ _ J—
0128 o = 0 E= oy — LT V33 01010k BHF. —1 < w < 10122 u = cost = 0,3T V33 2 oiepy
costy = 3_8V 33 (0<ty< )02 BHB B4 y=costs T2 (0, m)0IA ZABA0ID AXEL
Flu)o E2S 021 20
u 1 3 V33 0 1
8
F(u) N Vi N
F2EA <HMIAI2> (LIOI 218H01 &4 £(t)2 = Flcost)l S22 T2 20t
t 0 % to T
Fl(cost) / N\ S
e ¢ = %% M &4 f(t)= 20101CH. & ¢ = %
[=H2] =& Z2M 8(z +2) =42 ZE2S & 00|11 =42 y

x=—40ICt. [M2tA ZE249 FH0l 2I5tH, & 0% & Dla, b)
Atol2l Hel de
d=0C +(92] WA &2 o))
= (CAM AN z= —4 744 A)) + (2] WA g9 Do])
= (CAM AT z= —474A 2 AL) +(CAH A z =071 A#)
=4
0122 A0 #56ts Dla, b)E
A+ =16, (F4<a<0,0<b<4) T —
2 OFEAIRICH - \

D(a,b)

5/10



My S=0istm 20188t B2 ol==Al Ko H

E— e

DB = (~4—a, =b), DO = (~a, —b) 0I2Z

8=DB * DO = ala+4)+b>
2 OFEADIY a=—2, b* = 1201010} BtCt. D22 RGt= 2AH2HO F DO HEE (—2,2V3)
OICt. &: D(—2,2V3)

cC
-

]

2
x

[=H3] & 2°+y*=9 22 & D b)E XL EIA 7+y2= 10l Hots A& JI=IIE kct of

Kb <HIAIE> (Oh)0ll QoA Mo BEAMS y =k + V2K +10I22

ol A
(a*—2)k* — 2abk + b* —1=0
OICt. O HEAC| & GHE Ky, ky 2t OFH OIXHHF ALl 20 A2 2AHZ2RH
2ab b -1
k1+k2*a2_2, klkzia“’—z ©)
OICt. st DIt k2 HE0|l 252 290 ¢akl 01F= A2 o, II2III k,Q HE0| 259 &
o ekt 0|F= 2& pet ofH, k = tanaOld &k, = tanBOICE. & &HE0l 0IF= 22 FJIJt 45
o2z
tana — tan 8 ky = ky
1= — = | -— == = |— .
ltan (o — B)I I+ tan o tan 3 ‘ T+ hiky @

OICH. & WE @0 UYSIH o*+0b*=90122 b* =20ICt. & (a,b)= H2AIRH 20 A2,

b= +v2,a=—+70ICk &: D(=V7,V2)

6/10



QU =2 sk 00188HEHE P O|=2 DAl

AAAH S
A 2
OlAl &otol e & T JIF9 WHells 2XotA et Jlsst LHE0] =28 o =2 EI"s 2R
Ol= EIOIRIKQ Ty el 28 848 20g = US.
O Edas
[=M 1] 219 HZs ololict) =2 2ME ZE 4= Y=sXNE EIt
[=H 2] B2 JHES 0loiot 012 0l20t 2HE olZE &= U=sXE EI}
[=H 3] XNSEEES 0|20l HHE2OZ HO|= &0 &t 2HE e &= UA=EXE EIt
O N2EN
O 2dad 2 (2015), &= SH, 28-35%
O ==& 2 (2015), #=& |, 200-219%
O o4 2 (2015), DIEE |, 156-175%
O FAH 2 (2015), OIEE |1, 39-42, 168-174%
[=H 1 "®IDIE]
- =Dt @I M= ;9 1,2, 4 £= 501010 &2 HMAl @ 58
- s+2t=k, s+t < 10—k 22 HAl: &
- 829 £ 132 HMAl : 58

[=X 2 BOIE]

2m
- lim Y)b = 4f cos Vz dz 22 MAl: 8&

m-—> =1
2m

- lim Y, b =~(sinl+ cosl —1)2 MAl: 78

m-—00 j=1
[=Rl 3 BIHDIFE]
- (1)Q AlUA tvz B XSG f(z)E HMAl: 58
- (2)2 AlUIA tvz B XG0 g(2)2 MAl: 58
- glx)=—g(—z)¥2 HMAl : 108

- fB3)+f(=3)2 z%3t0l 2202 HMAl : 58

7/10



My S=0istm 20188t B2 ol==Al Ko H

O OlAl gFet

10
[=H1] Yloga, =k(kEs X2t 61X 22 A& 25H0]

i=1

i}llog a; = log a;asas -+ a;
oe=z
A Q9Qg *** Ay =9k . 5k L )
OICH Wetd e Aol Aot fIshA o= 1,2, 4 £= 50ICH.
alt 220 ;2 =8 s, aJt 42 ;2 HW=E ¢, oIt 52 a2 H=E &
ct ot
2° o 4 o 5F =28 o 5
oe=z

s+2t=k, s+t < 10—k,
OICt. s =0, t=0, k=0 0122 sE 4AJE 2SS4
t>0, k>0, k—2t >0, 10—k—t 2
DIEAI s DEE k—tZHU LIEILDH OfeHel MESH 2F20IC.

o

t

k
5 10

et =4S et
b, =

ZANIE (k)2 e 13012, s+2t=k0122 s 2 (kt)0l 20t LS
Tote &

fo == 1301C+.  E: 13

[=R2] 02 (B)o| MESH 229 Wols (A)Q MA S
229 ol gom. metA Y &

(l'k—po)v (xk»0)7 (xk—lﬂf(xk—]))a (xk, f(xk—l))

S ZANEB2Z o= JAAES HOIE ¢,et ofH

J

Ti—1 Ti+ Ti1 %y Ty

ole=z (A) (B)

2m

. . &3 3 1
lim Y0, = lim chk = Z/ cos vV dx
0

m-—>00 §=1 m-—>00 k=1

OICt.

8/10



My S=0istm 20188t B2 ol==Al Ko H

s

ol
rl

J_.E,\/E:yi =
1 1
fcosx/;de/ 2y cos y dy
0 0

1

1
:[ 2ysiny */ 2sinydy = 2sinl+ 2(cos1—1)
0

0

2m

0IB2 |lim Eb— (sinl + cos1 —1) OICt. &: %(sinl-l—cosl -1)

m-— o j=

[=H3] (1)2 ANA zVims2 XS5 1= dt:éds EE

s 1
r 24/t
/01 \/t_f(:r\/?)dtzfllif(s)Q—idSZ%eg(”)

0o ¥ T

OICt. &HS =0 2ot OI=ot0d HelotH

F@)+f(=3)= [+ 4+ [e9®g (3)—e? g (=3)]  ........ @
H(z)=In h}szQ;) ct ot, (2)222H A2 22 KNS 2HE AM=2otH
x LIJZ 1
/sg(s)ds——H(m)-i— x2+f(0>
0 2 2
OICH. 2¥HZ 0l 23t 0238t He2lotH
g(x)ZH(a:)—i—%H’(x)-ﬁ- 2+§(0)1‘f(0>
OICH. (1)2 A0l =02 HYoHH
' _2 40
f Vi f(0) / Vit dt = 369

lo
2
e
el
2

A £(0)=e'C0122 £(0) =00ICH S8t (2)2 A0 z=0

fg 0)dt =g(0 /dt—O

0122 ¢(0)=0012 f(0)=10ICt. [etA

9(a)= Ha@)+ L0 @)+ 32 0D gl-a)= H-2)~ LH'(~2)~ Sa
O|C}. &tH
N hiz) | _ h(—x)‘_l__ h(—x) _
Ol2, &&= 0280l 25t
H' (—z)= H'(z)
o|Ct. ez
g(-2)= H)~ 20 ()~ Sa= ~g(a)



Ay 2= Hetm 20188t = P Ol=== A} Xt A <
olez, LE &= 0l CHEHH
glz)=—g(—2)
Ol2, st DE &l 20 OH3IAH
(z)=g'(—z)
0122 ¢'(3)=¢'(—3)=00ICt. & O2H AM=ZI2W JIotEIZ2 2H 0 25H0]
FB)+f(=3)=e0® 9@ =g oo Lo —g
e
0|22 F2ot= ===gt2 20ICH. & 2
[#D] fl@) =1, gx) =0, hz)=e>2 Z2A (1), (2), (3)2 LHAIZ

10/10



